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ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІКО-УПРАВЛІНСЬКОГО МЕХАНІЗМУ 
ВНУТРІШНЬОФІРМОВОГО ТРАНСФЕРУ ТЕХНОЛОГІЙ 

ПІДПРИЄМСТВ-СТЕЙКХОЛДЕРІВ БУДІВНИЦТВА НА ЗАСАДАХ 
ІНТЕРПАРТНЕРСТВА В УМОВАХ НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ 

 

Сучасна будівельна галузь перебуває у процесі глибоких змін, що 
зумовлює необхідність пошуку нових управлінських підходів. Підвищення 
конкуренції, цифровізація виробництва та оновлення стандартів якості 
сприяють формуванню ефективного економіко-управлінського механізму 
внутрішньофірмового трансферу технологій. Для підприємств-стейкхолдерів 
такий механізм стає важливою умовою взаємодії між науково-технічними, 
виробничими й управлінськими підрозділами. 

Внутрішньофірмовий трансфер технологій — це процес передачі знань, 
досвіду та інноваційних рішень між підрозділами підприємства. Його мета — 
забезпечити постійне оновлення технологічних процесів і підвищення 
ефективності роботи. Реалізація цього механізму ґрунтується на засадах 
інтрапренерства, що стимулює ініціативність працівників, пошук нових рішень 
і підвищення відповідальності за результат. Саме інтрапренерська модель 
управління сприяє впровадженню практичних підходів управління та 
формуванню культури інновацій [3]. 

В умовах наукового процесу внутрішньофірмовий трансфер технологій 
набуває дослідницького змісту, адже поєднує розробку, випробування та 
впровадження нових технологій. Наукові дослідження стають основою для 
створення ефективних управлінських рішень, що підвищують рівень 
технологічної готовності підприємства. На ґрунті таких досліджень формується 
система обміну знаннями, яка забезпечує постійний розвиток інноваційної 
діяльності [4]. 

Важливу роль у цьому відіграють освітні компоненти, адже саме через 
професійне навчання відбувається передача знань і практичного досвіду. 
Освітній процес забезпечує підготовку кадрів, здатних впроваджувати нові 
технологічні підходи, використовувати цифрові інструменти та працювати в 
умовах технологічних змін. Спільна діяльність освітніх і виробничих структур 
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сприяє розвитку компетентностей, необхідних для інноваційного зростання 
підприємств [2]. 

Ефективний механізм внутрішньофірмового трансферу технологій 
передбачає узгодження дій усіх учасників процесу — науковців, управлінців, 
інженерів і працівників. Його впровадження створює умови для гнучкої 
адаптації до ринкових змін, підвищення продуктивності праці та зміцнення 
конкурентних позицій підприємства. 

Отже, формування економіко-управлінського механізму 
внутрішньофірмового трансферу технологій на засадах інтрапренерства в 
умовах наукового процесу є стратегічним напрямом розвитку будівельних 
підприємств. Поєднання наукових досліджень, освітніх елементів і практичних 
методів управління створює підґрунтя для ефективного технологічного 
оновлення галузі [1]. 
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